Oi, pessoal!l
Aqui quem vos fala é o professor Guilherme Neves.

Vamos resolver a prova de Raciocinio Légico-Matematico da PRF.
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Para tirar duvidas e ter acesso a dicas e conteudos gratuitos, acesse minhas redes
sociais:

Instagram - @profguilhermeneves

https://www.instagram.com/profguilhermeneves

Canal do YouTube - Prof. Guilherme Neves
https://youtu.be/gqab047D914

E-mail: profguilhermeneves@gmail.com
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QUESTOES

COMENTADAS
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Uma unidade da PRF interceptou, durante virios meses,
lotes de mercadorias vendidas por uma empresa com a emissdo
de notas fiscais falsas. A sequéncia dos nimeros das notas fiscais
apreendidas, ordenados pela data de interceptagio, ¢ a seguinte:
25, 75, 50, }50. 100, 300, 200, 600, 400, 1,200, 800, ...

Tendo como referéncia essa situagdo hipotética, julgue os itens
seguintes, considerando que a sequéncia dos niimeros das notas
fiscais apreendidas segue o padriio apresentado.

21 O padrio apresentado pela referida sequéncia indica que os
numeros podem corresponder, na ordem em que aparecemn, a
ordenadas de pontos do grifico de uma fungdo afim de
inclinagdo positiva.

22 Se a, for o n-ésimo termo da sequéncia, em que n = 1, 2, 3,
.y CNtd0, para n = 3, tem-se que a, = 2 < a,, .

23 A partir do padrdo da sequéncia. infere-se que o 12.° termo ¢
o numero 1.600.

Espago livre

21. O item esta errado, pois a sequéncia nao é uma progressao aritmética crescente.

22. O item esta correto. A partir do terceiro termo, cada termo é o dobro do antecessor do seu
antecessor.

@ Prova Comentada — PRF 1
www.estrategiaconcursos.com.br 4



Prof. Guilherme Neves

Instagram: @profguilhermeneves

23. Oitem estd errado. a,, = 2 X a;p = 2 X 1.200 = 2.400.
Gabarito: 21 - Errado, 22 - Certo, 23 - Errado

A vista frontal indica que devemos ter 3 cubos empilhados na primeira coluna e apenas 1 cubo
empilhado nas outras duas colunas.

Vamos indicar isso nas trés vistas.

A vista da esquerda indica que devemos ter 3 cubos empilhados na linha superior, 2 cubos na linha
do meio e 1 cubo na linha mais abaixo.
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Ha inconsisténcia na figura do item 24.
Portanto,

Gabarito: 24 - Errado 25 - Certo, 26 — Certo

27. Basta substituir x por 1.

F(1) =350 + 150 - ¢~*

(1) = 350 + 150 350 + 150 405
f) = e 2,718 ~

Gabarito: Certo

28. A fungdo g definida por g(x) = e™* é positiva para todo x real.
e *>0 para todo x real

Vamos multiplicar os dois membros da inequagdo por 150.

150-e™* >0 para todo x real
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Vamos agora adicionar 350 aos dois membros da inequacgao.
350 + 150-e™* > 350 para todo x real
Logo,
f(x) > 350 para todo x real
A fungdo nunca assumira valores menores que 300.

Gabarito: Errado
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